

P R O C E S – V E R B A L

Nr. 698042/305/22.08.2022

Încheiat cu ocazia ședinței extraordinare convocată de îndată a Consiliului local al municipiului Cluj-Napoca din data de 22 august 2022, ședință convocată de către primar.

Ședința se desfășoară prin platforma on-line de videoconferință Cisco webex și se procedează la vot electronic.

La această ședință, doamna Jr. Aurora Roșca, secretarul general al municipiului, fiind în concediu de odihnă, este înlocuită de doamna Jr. Alina Rus, director executiv Direcția Juridică.

La apelul nominal se constată că absentează consilierii locali: Anca Florinela Ciubăncan (absentă motivat), Bogdan Covaliu, Adriana Cristian (absentă motivat), Valentin Maior, Rác Levente-Zsolt, Radu Rațiu (este logat la ședință după intonarea Imnului de Stat al României). Consiliul local este legal întrunit.

Secretarul general al municipiului – supune la vot procesul-verbal al ședinței anterioare și anunță că acesta a fost aprobat în unanimitate, cu 21 de voturi pentru (Boloveschi Radu Mihai, Chira Benjamin Marius, Constantea Radu, Florian Ovidiu, Fugel Edina, Găbudean Călin, Gliga Florin-Valentin, Ibrányi Flavia-Mihaela, Ionescu Dinu, Irimie Andrei, Jurja Marius, Mătușan Vladimir, Moldovan Ionuț-Daniel, Oană Alexandra, Oláh Emese, Pop Loredana, Rác Belá-Gergely, Sebesi Arpad, Tarcea Dan Ștefan, Vaida Ovidiu și Vișan Ovidiu).

Se intonează Imnul de Stat al României.

Președintele de ședință – supune atenției următorul proiect al ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului general rectificat al municipiului Cluj-Napoca pe anul 2022. Proiect din inițiativa primarului.
2. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților consiliului local în comisiile de evaluare a probei de interviu din cadrul concursului pentru ocuparea funcțiilor de director și director adjunct din unitățile de învățământ preuniversitar de stat de pe raza municipiului Cluj-Napoca, organizat de către Inspectoratul Școlar Județean Cluj, perioada 19-20 septembrie 2022. Proiect din inițiativa primarului.
3. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii nr. 8/2022 (aprobarea rețelei școlare a unităților de învățământ de stat și particular preuniversitar, cu structurile aferente, de pe raza municipiului Cluj-Napoca, pentru anul școlar 2022-2023). Proiect din inițiativa primarului.

4. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii nr. 117/2022 (aprobarea depunerii proiectului „Renovare energetică Școala Gimnazială Constantin Brâncuși, str. Horticultorilor nr. 1”, în cadrul apelurilor de proiecte cu titlul PNRR/2022/C5/2/B.2.1/1, PNRR/2022/C5/2/B.2.2/1, Componenta C5 – Valul Renovării, Axa 2 – Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri publice, Operațiunea B.2: Renovarea energetică moderată sau aprofundată a clădirilor publice din Planul Național de Redresare și Reziliență (P.N.R.R.). Proiect din inițiativa primarului.
5. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii nr. 119/2022 (aprobarea depunerii proiectului „Renovare energetică Școala Gimnazială Liviu Rebreanu, Aleea Retezat nr. 4”, în cadrul apelurilor de proiecte cu titlul PNRR/2022/C5/2/B.2.1/1, PNRR/2022/C5/2/B.2.2/1, Componenta C5 – Valul Renovării, Axa 2 – Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri publice, Operațiunea B.2: Renovarea energetică moderată sau aprofundată a clădirilor publice din Planul Național de Redresare și Reziliență (P.N.R.R.). Proiect din inițiativa primarului.
6. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii nr. 124/2022 (aprobarea depunerii proiectului „Renovare energetică Grădinița cu Program Prelungit Licurici, str. Sigismund Toduță nr. 9”, în cadrul apelurilor de proiecte cu titlul PNRR/2022/C5/2/B.2.1/1, PNRR/2022/C5/2/B.2.2/1, Componenta C5 – Valul Renovării, Axa 2 – Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri publice, Operațiunea B.2: Renovarea energetică moderată sau aprofundată a clădirilor publice din Planul Național de Redresare și Reziliență (P.N.R.R.). Proiect din inițiativa primarului.
7. Diverse.

DI primar – propune suplimentarea ordinii de zi cu punctul **7 a** (Proiect de hotărâre privind atribuirea și încheierea Contractului de delegare prin concesionare a gestiunii unor activități componente ale serviciului de salubritate în județul Cluj, respectiv de colectare și transport a deșeurilor municipale și a unor fluxuri speciale de deșeuri, precum și operarea și administrarea stațiilor de transfer, Lotul 1 – Zona 1 Cluj și zona 2 Huedin. Proiect din inițiativa primarului) motivând necesitatea dezbaterii și supunerii la vot a acestuia.

Secretarul general – anunță că cvorumul este 22, prin logarea domnului consilier local Radu Rațiu.

Se supune la vot suplimentarea ordinii de zi și se constată că au fost înregistrate 16 voturi pentru (Chira Benjamin Marius, Constantea Radu, Florian Ovidiu, Fugel Edina, Găbudean Călin, Gliga Florin-Valentin, Ibrányi Flavia-Mihaela, Irimie Andrei, Jurja Marius, Moldovan Ionuț-Daniel, Oláh Emese, Pop Loredana, Rácz Belá-Gergely, Tarcea Dan Ștefan, Vaida Ovidiu și Vișan Ovidiu), un vot împotriva (Sebesi Arpad), trei abțineri (Boloveschi Radu Mihai, Ionescu Dinu, Oană Alexandra) și două voturi au fost neînregistrate, respectiv, votul domnului consilier local Vladimir Mătușan și votul domnului consilier local Radu Rațiu.

DI cons. Mătușan – anunță că se abține.

DI cons. Rațiu – anunță că votul este pentru.

Suplimentarea ordinii de zi a fost votată cu 17 voturi pentru (Chira Benjamin Marius, Constantea Radu, Florian Ovidiu, Fugel Edina, Găbudean Călin, Gliga Florin-Valentin, Ibrányi Flavia-Mihaela, Irimie Andrei, Jurja Marius, Moldovan Ionuț-Daniel, Oláh Emese, Pop Loredana, Rácz Belá-Gergely, Rațiu Radu, Tarcea Dan Ștefan, Vaida Ovidiu și Vișan Ovidiu), un vot împotriva (Sebesi Arpad) și patru abțineri (Boloveschi Radu Mihai, Ionescu Dinu, Mătușan Vladimir, Oană Alexandra).

Se supune la vot ordinea de zi, cu suplimentarea aprobată și se obțin 18 voturi pentru (Chira Benjamin Marius, Constantea Radu, Florian Ovidiu, Fugel Edina, Găbudean Călin, Gliga Florin-Valentin, Ibrányi Flavia-Mihaela, Irimie Andrei, Jurja Marius, Mătușan Vladimir, Moldovan Ionuț-Daniel, Oláh Emese, Pop Loredana, Rácz Belá-Gergely, Rațiu Radu, Tarcea Dan Ștefan, Vaida Ovidiu și Vișan Ovidiu) și patru abțineri (Boloveschi Radu Mihai, Ionescu Dinu, Sebesi Arpad, Oană Alexandra).

DI primar – aduce argumente privind convocarea de îndată a Consiliului local al municipiului Cluj-Napoca, în ședință extraordinară; prezintă rata incidenței COVID-19 la nivelul municipiului, starea de fapt a proiectului metroului, precum și informații referitoare la obiectivul de investiție Aquapark în Cluj-Napoca.

Președintele de ședință – îi roagă pe consilierii locali să-i comunice dacă sunt puncte de pe ordinea de zi la care nu vor participa la vot și la dezbateri.

DI cons. Constantea – anunță că nu participă la vot și la dezbateri la punctul 7 a.

DI cons. Rațiu – anunță că nu participă la vot și la dezbateri la punctul 7 a.

DI cons. Chira – anunță că nu participă la vot și la dezbateri la punctul 1.

Se trece la discutarea ordinii de zi aprobate:

1. **Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului general rectificat al municipiului Cluj-Napoca pe anul 2022. Proiect din inițiativa primarului.**

DI cons. Irimie – secretarul Comisiei I – aviz favorabil.

Dna cons. Oană – este interesată de actualizarea P.U.G.-ului.

DI primar – explică că municipiul Cluj-Napoca are P.U.G. și oferă detaliile corespunzătoare, vorbind în acest sens și despre Masterplanul Metropolitan.

DI cons. Ionescu – întreabă care este stadiul de realizare a obiectivului de investiție Centrul Cultural Transilvania.

DI primar – anunță că licitația va fi reluată, în alte condiții, explicând.

DI cons. Ionescu – întreabă dacă investiția ar putea fi susținută din bugetul local.

DI primar – afirmă că trebuie executate anumite cheltuieli legate de studiile și documentațiile aferente.

DI cons. Boloveschi – întreabă care au fost motivele care au dus la modificările aduse obiectivului de investiție de pe Calea Moșilor – Calea Mănăștur.

DI Virgil Poruțiu – director executiv Direcția Tehnică – spune că, în acest an, există o estimare de 15 milioane de lei, sumă care trebuie cheltuită, iar diferența va fi acoperită anul viitor, odată cu finalizarea lucrării.

Dna cons. Oană – întreabă este motivul tăierii finanțării de la secțiunea de amenajare spații verzi și parcuri.

DI primar – oferă un răspuns cu caracter general; subliniază că rectificarea bugetară este realizată în funcție de obiectivele de investiție care își urmează cursul în teren.

Dna cons. Oană – anunță că va vota împotriva, argumentând.

Se supune la vot proiectul și se constată că au fost înregistrate 16 voturi pentru (Constantea Radu, Florian Ovidiu, Fugel Edina, Găbudean Călin, Gliga Florin-Valentin, Ibrányi Flavia-Mihaela, Irimie Andrei, Jurja Marius, Moldovan Ionuț-Daniel, Oláh Emese, Pop Loredana, Rácz Belá-Gergely, Rațiu Radu, Tarcea Dan Ștefan, Vaida Ovidiu și Vișan Ovidiu), două voturi împotriva (Ionescu Dinu, Sebesi Arpad), o abținere (Mătușan Vladimir) și două voturi au fost neînregistrate, respectiv, votul domnului consilier local Boloveschi Radu și votul doamnei consilier local Oană Alexandra, (domnul consilier local Chira Benjamin nu participă la vot).

DI cons. Boloveschi – anunță că votul este împotriva.

Dna cons. Oană – anunță că votul este împotriva.

Proiectul a fost aprobat cu 16 voturi pentru (Constantea Radu, Florian Ovidiu, Fugel Edina, Găbudean Călin, Gliga Florin-Valentin, Ibrányi Flavia-Mihaela, Irimie Andrei, Jurja Marius, Moldovan Ionuț-Daniel, Oláh Emese, Pop Loredana, Rácz Belá-Gergely, Rațiu Radu, Tarcea Dan Ștefan, Vaida Ovidiu și Vișan Ovidiu), patru voturi împotriva (Boloveschi Radu, Ionescu Dinu, Oană Alexandra, Sebesi Arpad) și o abținere (Mătușan Vladimir); (domnul consilier local Chira Benjamin nu participă la vot).

- 2. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților consiliului local în comisiile de evaluare a probei de interviu din cadrul concursului pentru ocuparea funcțiilor de director și director adjunct din unitățile de învățământ preuniversitar de stat de pe raza municipiului Cluj-Napoca, organizat de către Inspectoratul Școlar Județean Cluj, perioada 19-20 septembrie 2022. Proiect din inițiativa primarului.**

DI cons. Chira – secretarul Comisiei IV – aviz favorabil.

Se supune la vot proiectul și se obține unanimitate – 22 de voturi pentru (Boloveschi Radu, Chira Benjamin, Constantea Radu, Florian Ovidiu, Fugel Edina, Găbudean Călin, Gliga Florin-Valentin, Ibrányi Flavia-Mihaela, Irimie Andrei, Ionescu Dinu, Jurja Marius, Mătușan Vladimir, Moldovan Ionuț-Daniel, Oană Alexandra, Oláh Emese, Pop Loredana, Rácz Belá-Gergely, Rațiu Radu, Sebesi Arpad, Tarcea Dan Ștefan, Vaida Ovidiu și Vișan Ovidiu).

3. **Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii nr. 8/2022 (aprobarea rețelei școlare a unităților de învățământ de stat și particular preuniversitar, cu structurile aferente, de pe raza municipiului Cluj-Napoca, pentru anul școlar 2022-2023). Proiect din inițiativa primarului.**

DI cons. Chira – secretarul Comisiei IV – aviz favorabil.

Se supune la vot proiectul și se obține unanimitate – 22 de voturi pentru (Boloveschi Radu, Chira Benjamin, Constantea Radu, Florian Ovidiu, Fugel Edina, Găbudean Călin, Gliga Florin-Valentin, Ibrányi Flavia-Mihaela, Irimie Andrei, Ionescu Dinu, Jurja Marius, Mătușan Vladimir, Moldovan Ionuț-Daniel, Oană Alexandra, Oláh Emese, Pop Loredana, Rácz Belá-Gergely, Rațiu Radu, Sebesi Arpad, Tarcea Dan Ștefan, Vaida Ovidiu și Vișan Ovidiu).

4. **Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii nr. 117/2022 (aprobarea depunerii proiectului „Renovare energetică Școala Gimnazială Constantin Brâncuși, str. Horticultorilor nr. 1”, în cadrul apelurilor de proiecte cu titlul PNRR/2022/C5/2/B.2.1/1, PNRR/2022/C5/2/B.2.2/1, Componenta C5 – Valul Renovării, Axa 2 – Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri publice, Operațiunea B.2: Renovarea energetică moderată sau aprofundată a clădirilor publice din Planul Național de Redresare și Reziliență (P.N.R.R.). Proiect din inițiativa primarului.**

DI cons. Irimie – secretarul Comisiei I – aviz favorabil.

DI cons. Chira – secretarul Comisiei IV – aviz favorabil.

DI cons. Ionescu – președintele Comisiei VI – aviz favorabil.

Se supune la vot proiectul și se obține unanimitate – 22 de voturi pentru (Boloveschi Radu, Chira Benjamin, Constantea Radu, Florian Ovidiu, Fugel Edina, Găbudean Călin, Gliga Florin-Valentin, Ibrányi Flavia-Mihaela, Irimie Andrei, Ionescu Dinu, Jurja Marius, Mătușan

Vladimir, Moldovan Ionuț-Daniel, Oană Alexandra, Oláh Emese, Pop Loredana, Rácz Belá-Gergely, Rațiu Radu, Sebesi Arpad, Tarcea Dan Ștefan, Vaida Ovidiu și Vișan Ovidiu).

5. *Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii nr. 119/2022 (aprobarea depunerii proiectului „Renovare energetică Școala Gimnazială Liviu Rebreanu, Aleea Retezat nr. 4”, în cadrul apelurilor de proiecte cu titlul PNRR/2022/C5/2/B.2.1/1, PNRR/2022/C5/2/B.2.2/1, Componenta C5 – Valul Renovării, Axa 2 – Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri publice, Operațiunea B.2: Renovarea energetică moderată sau aprofundată a clădirilor publice din Planul Național de Redresare și Reziliență (P.N.R.R.). Proiect din inițiativa primarului.*

DI cons. Irimie – secretarul Comisiei I – aviz favorabil.

DI cons. Chira – secretarul Comisiei IV – aviz favorabil.

DI cons. Ionescu – președintele Comisiei VI – aviz favorabil.

Se supune la vot proiectul și se obține unanimitate – 22 de voturi pentru (Boloveschi Radu, Chira Beniamin, Constantea Radu, Florian Ovidiu, Fugel Edina, Găbudean Călin, Gliga Florin-Valentin, Ibrányi Flavia-Mihaela, Irimie Andrei, Ionescu Dinu, Jurja Marius, Mătușan Vladimir, Moldovan Ionuț-Daniel, Oană Alexandra, Oláh Emese, Pop Loredana, Rácz Belá-Gergely, Rațiu Radu, Sebesi Arpad, Tarcea Dan Ștefan, Vaida Ovidiu și Vișan Ovidiu).

6. *Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii nr. 124/2022 (aprobarea depunerii proiectului „Renovare energetică Grădinița cu Program Prelungit Licurici, str. Sigismund Toduță nr. 9”, în cadrul apelurilor de proiecte cu titlul PNRR/2022/C5/2/B.2.1/1, PNRR/2022/C5/2/B.2.2/1, Componenta C5 – Valul Renovării, Axa 2 – Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri publice, Operațiunea B.2: Renovarea energetică moderată sau aprofundată a clădirilor publice din Planul Național de Redresare și Reziliență (P.N.R.R.). Proiect din inițiativa primarului.*

DI cons. Irimie – secretarul Comisiei I – aviz favorabil.

DI cons. Chira – secretarul Comisiei IV – aviz favorabil.

DI cons. Ionescu – președintele Comisiei VI – aviz favorabil.

Se supune la vot proiectul și se obține unanimitate – 22 de voturi pentru (Boloveschi Radu, Chira Beniamin, Constantea Radu, Florian Ovidiu, Fugel Edina, Găbudean Călin, Gliga Florin-Valentin, Ibrányi Flavia-Mihaela, Irimie Andrei, Ionescu Dinu, Jurja Marius, Mătușan

Vladimir, Moldovan Ionuț-Daniel, Oană Alexandra, Oláh Emese, Pop Loredana, Rácz Belá-Gergely, Rațiu Radu, Sebesi Arpad, Tarcea Dan Ștefan, Vaida Ovidiu și Vișan Ovidiu).

7 a – Proiect de hotărâre privind atribuirea și încheierea Contractului de delegare prin concesiune a gestiunii unor activități componente ale serviciului de salubritate în județul Cluj, respectiv de colectare și transport a deșeurilor municipale și a unor fluxuri speciale de deșuri, precum și operarea și administrarea stațiilor de transfer, Lotul 1 – Zona 1 Cluj și zona 2 Huedin. Proiect din inițiativa primarului.

DI cons. Irimie – secretarul Comisiei I – aviz favorabil.

Dna cons. Pop – președintele Comisiei II – aviz favorabil.

DI cons. Mătușan – își prezintă punctul de vedere referitor la punctele de pe suplimentarea ordinii de zi care sunt comunicate consilierilor locali, înainte cu puțin timp de începerea ședinței de consiliu local.

DI primar – respectă decizia domnului consilier Mătușan.

DI cons. Mătușan – solicită ca proiectele de hotărâre se fie comunicate cu cel puțin câteva ore înainte de începerea ședințelor extraordinare și a ședințelor extraordinare cu convocare de îndată.

Dna cons. Oană – susține punctul de vedere al domnului consilier Mătușan.

DI primar – retrace acest punct de pe ordinea de zi; convoacă de îndată Consiliul local al municipiului Cluj-Napoca, în ședință extraordinară, pentru ziua de marți, 23 august 2022, ora 15.

7. Diverse.

Nemaifiind alte probleme de dezbătut la ordinea de zi, **președintele de ședință** declară lucrările închise.

Președintele de ședință,
Ec. **Dan Ștefan Tarcea**

Secretarul general al municipiului,
Jr. Aurora Roșca

Audierea înregistrării, redactarea, rezumarea și corectura, de șef serviciu, dr. Dumitru Bobină și de inspector de specialitate Ramona Nistor.

Notă: Ședința a fost înregistrată electronic, putând fi ascultată/consultată pe siteul instituției, ea fiind mai apoi arhivată în condițiile legii¹.

¹ Legea nr. 16/1996 privind Arhivele Naționale, republicată, Legea nr. 358/2002 pentru modificarea și completarea Legii nr. 16/1996 a Arhivelor Naționale, precum și Dispoziția primarului nr. 3820/2020 privind aprobarea unui nou Nomenclator arhivistic al documentelor elaborate de către aparatul de specialitate al primarului municipiului Cluj-Napoca și de serviciile publice din subordinea Consiliului local al municipiului Cluj-Napoca.